
МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ 

ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ  ШКОЛА №4 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД-КУРОРТ АНАПА 

 
ПРОТОКОЛ   

общего собрания трудового коллектива 
 
 
                                                                                                         Присутствовало:  75_    человек 
 
от 28 августа 2013 г. 

 
Повестка дня: 

 
 

1. Достижения школы за последние три года работы.  
Анализ выступления воспитанников ДЮСШ № 4  на соревнованиях различных 
уровней. 
 
2. Работа бухгалтерии ДЮСШ №4. 
 
3. Ситуация, относительно прошедших судебных заседаний ДЮСШ №4. 
  
4. Информационная ситуация относительно новостных публикаций в СМИ и на 
информационных порталах о ДЮСШ № 4. 
 
5. Разное.   
 
 
1. Слушали:    
 
И.о. директора ДЮСШ №4 А.Н. Мисан, начать хочу с того, 20 августа 2013 
года, что губернатор Краснодарского края выразил благодарность директору 
ДЮСШ №4 Р.Н. Аскерову за большой вклад в организацию физкультурно-
оздоровительной и спортивно-массовой работы, развитие спорта высших 
достижений и поздравил с профессиональным праздником – Днем 
физкультурника. Считаю, что он полностью достоин такой награды. 
Команда Анапы города воинской славы, составленная из числа воспитанников 
ДЮСШ №4 в мае 2013 года заняла первое место на международном турнире 
«Победа» по самбо среди юношей 1997-1998 годов рождения, который прошел 
в Санкт-Петербурге. Виктор Яковлевич Коржан, представляя общество 
спортивных единоборств «Отечество» сегодня присутствует на нашем 
собрании.   
 



 
 
 
 

 



                        
 
 

                         



 

 
 
 
 

 



Слушали: 
 
Коржан Виктора Яковлевича, по поручению руководства общества спортивных 
единоборств «Отечество», которое является одним из организаторов 
проведения турнира, я хочу вручить приз лучшему тренеру победителя 
команды города воинской славы Анапа в международном турнире «Победа» 
Расиму Аскерову. 
 
 
Слушали:    
 
И.о. директора ДЮСШ №4 А.Н. Мисан с анализом выступления воспитанников 
школы на соревнованиях различных уровней. 
 
Проанализировав работу учреждения за последние 3 года, можно сделать 
следующие выводы, что с каждым годом растет результативность выступлений 
учащихся на соревнованиях различных уровней: 
- 2010 г.- По итогам краевого смотра-конкурса среди образовательных 
учреждений дополнительного образования детей физкультурно-спортивной 
направленности на лучшую постановку работы по подготовке спортивного 
резерва 7 спортивных школ Анапы набрали 4 528 очков, ДЮСШ №4 – 9 937 
очков. 
Присвоено 637 массовых разрядов, 18 КМС, 14 МС. 
 
- 2011 г. - По итогам краевого смотра- конкурса среди образовательных 
учреждений дополнительного образования детей физкультурно-спортивной 
направленности на лучшую постановку работы по подготовке спортивного 
резерва 8 спортивных школ Анапы набрали 4 536 очков, ДЮСШ №4 – 10 688 
очков. 
Присвоено 408 массовых разрядов, 9 КМС, 5 МС. 
 
- 2012 г.- По итогам краевого смотра- конкурса среди образовательных 
учреждений дополнительного образования детей физкультурно-спортивной 
направленности на лучшую постановку работы по подготовке спортивного 
резерва 8 спортивных школ Анапы набрали 3200 очков, ДЮСШ №4 – 10 958 
очков. 
Присвоено 637 массовых разрядов, 18 КМС, 14 МС. 
 
- 2013 г.- Уже присвоено 80 массовых разрядов, 5 КМС, 4 МС. 
 
   На основании достигнутых результатов учащихся и тренеров-преподавателей, 
директор школы, в соответствии с законодательством, должен   корректировать 
изменение  норматива оплаты труда (тренерам и спортсменам-инструкторам). 
Не секрет, что наша спортивная школа приносит более 80% спортивных 
достижений в городскую копилку всех спортивных учреждений. Мы делаем 



полезное дело, принося славу городу и краю, воспитывая и обучая детей. Кроме 
этого во всех филиалах нашей школы за собственные средства были 
произведены ремонтные работы, чтобы наши дети тренировались в как можно 
лучших условиях. 
    Я отношусь с уважением ко всем городским спортивным учреждениям, 
Каждый из нас занимает свою нишу в системе дополнительного образования,  
но если есть достижения, то их никоим образом не следует стыдиться. Также не 
следует принижать достоинство этих самых побед, что сейчас порой и делается. 
Нашими достижениями рапортуют с трибун  самого различного уровня, при 
этом нам говорят, что «нескромно громко говорить о своих победах». Но, 
пользуясь случаем хочу поблагодарить за плодотворную работу сплоченный 
тренерский коллектив нашей школы,  наших воспитанников с достигнутыми 
результатами. Хочу пожелать достижения больших спортивных побед. 
 
Решили:   
 
На основе анализа выступлений спортсменов на соревнованиях различных 
уровней, победы ДЮСШ №4 за последние три года в смотрах-конкурсах, 
считать успешными и достигнутыми в соответствии с поставленными задачами 
перед тренерским коллективом школы.  
 
Голосовали:  
 
                              За:   75  человек,                     против: 0 
 

 



 
 

2. Слушали:  
 
Главного бухгалтера ДЮСШ №4 И.Н. Таранкевич, о работе бухгалтерии 
учреждения. 

 
      В последнее время ведутся активные действия, направленные на 
дестабилизацию обстановки в школе. В адрес ДЮСШ №4 на имя директора 
неоднократно поступали письма с настоятельными рекомендациями о 
переводе нашей бухгалтерии в ЦБ УО и заключения договора ведения 
бухгалтерского учета с ЦБ. 
        В свою очередь мы неоднократно отвечали на эти рекомендации 
отказом, мотивируя его тем, что на это нет совершенно никаких причин. 
        Бухгалтерский учет ведется нами в соответствии с действующим 
законодательством и нормативно-правовыми актами, вся налоговая и  
бухгалтерская отчетность сдается в установленном порядке и сроке. 
Подтверждением тому является прошедшая с 25 июля по 13 августа проверка 
контрольно-счетного управления Совета муниципального образования г-к 
Анапа. Цель проверки – установить законность и эффективность расходов 
бюджетных средств и имущества. Проверка прошла серьезная и на должном 
уровне. 
           В акте проверки отмечено, что бухгалтерский учет осуществляется в 
соответствии с требованиями Бюджетного кодекса РФ, Федеральных законов 
РФ, Приказа Минфина и иными нормативно-правовыми актами. Начисления 
заработной платы производится в соответствии с утвержденными 



постановлениями главы МО г-к Анапа. Каких-либо нарушений, носящих  в 
себе грубое нарушение нормативных актов,   выявлено не было. 
              По результатам проверки нам рекомендовано списать числящийся на 
балансе автобус ВАЗ 327, 1991 г. выпуска, т.к. за него приходится 
оплачивать транспортный налог в размере 750 рублей в квартал и привести 
штатное расписание в соответствие, т.е. убрать вакантные должности 
(уборщиков и сторожей) по МОП, тем самым сократив плановый ФОТ. Так 
же требуют сократить одного из замов, в частности рекомендуют сократить 
должность заместителя директора по хозяйственной части.  
           В 2011 году состоялся суд (дело №2-780/2011) по вопросу 
неправомерности снижения субсидий на заработную плату сотрудников 
нашего учреждения, который признал действия УО незаконными и обязал 
взыскать с УО в пользу нашего учреждения 1038,7 тысяч рублей, а так же 
обязал УО выделить субсидии в полном объеме в размере 33,2 миллионов 
рублей. 
            В свою очередь УО подало кассационную жалобу на решение 
Анапского городского суда в Краснодарский краевой суд. Краевой суд 
признал решение Анапского городского суда законным и обоснованным. 
Исполнительный лист, дело № 2-780/2011 от 12 октября 011 года. 
            Однако УО на 2012 год вновь доводит муниципальное задание не в 
полном объеме – 29 миллионов рублей. 
              В текущем году ситуация еще более усугубилась тем, что при 
расчете ФОТ в муниципальном задании работники УО упустили выплаты во 
внебюджетные фонды в размере 30,2%, а это 8,9 миллионов рублей. И вновь 
мы вынуждены обратиться в суд, так как на все наши письма в различные 
инстанции мы получали лишь одни отписки и ничего конкретного по этому 
поводу. 
              Первое судебное заседание состоялось 8 мая 2013 года (дело № 2-
1312/2013), которое признало действия УО незаконными и вынесло решение 
в нашу пользу. УО вновь подает апелляционную жалобу от 28.05.2013 №24-
1587/13-14 на решение Анапского городского суда от 08.05.2013 г. 
Краснодарский краевой  суд, рассмотрев дело, определил: решение 
Анапского городского суда от 08.05.2013 г. оставить без изменения, а 
апелляционную жалобу начальника УО – без удовлетворения.  
 
Слушали:  
             А.Н. Мисан, здесь в дополнении хочу уточнить, что нашу 
бухгалтерию хотят вновь передать в ведение ЦБ УО, с целью лишить права  
учреждения вести самостоятельную финансово-хозяйственную деятельность. 
Это делается, на мой взгляд, с одной целью -  скрыть допущенные 
сотрудниками ЦБ  ошибки, которые выявили сотрудники бухгалтерии 
учреждения, чтобы в дальнейшем факты недофинансирования  учреждения, 
какие-либо неточности  носили завуалированный характер, как было до 
момента создания отдельной бухгалтерии  ДЮСШ №4. На недавнем 
совещании директором дополнительного образования детей в адрес 



руководителя ЦБ Ченцовой Т.А., присутствовавшей на данном совещании, 
были высказаны претензии в адрес работы учреждения, которое она 
возглавляет. Были отмечены ошибки в работе ЦБ. Поэтому возвращаться в 
систему ЦБ  не имеет никакого смысла и пользы от этого не будет.   Что 
касается писем с рекомендациями сокращения сотрудников и переводе 
нашей бухгалтерии, то они, подчеркну, носят рекомендательный характер, 
законодательных основ для этого нет. Мы отписывались, что это нарушение 
трудового законодательства.  
           Последняя проверка  ревизионного отдела Совета МО г-к Анапа  
ошибок в работе нашей бухгалтерии не выявила. Со своей работой 
сотрудники справляются.  
           Еще на одном моменте хочу заострить ваше внимание. По всем 
нормативным документам в нашей стране существует  3 группы оплаты 
труда тренерам-преподавателям, по следующим группам видов спорта: 
1. олимпийские виды спорта; 
2. игровые виды спорта; 
3.  не олимпийские виды спорта. 
            Так было и есть на всей территории РФ, в Анапе же есть приложение 
№ 2 по видам спорта, разработанное ЦБ МО г-к Анапа, с которым 
администрация школы в корне  не согласна. В частности если брать в 
сравнении норматив оплаты на одного занимающегося ребенка по дзюдо, то 
в год это 12 908 рублей, по вольной борьбе – 16 284 рубля. Если брать не 
олимпийские  виды спорта, то один занимающийся по самбо, к примеру,  
будет стоить 8430 рублей, а по виду спорта кобудо 10 434 рубля. Тяжелая 
атлетика, которая развита в основном только в нашей школе – 16 136 рублей 
и хоккей на траве - 9 811 рублей, игровой вид спорта. Поэтому я считаю, что 
эта таблица оплаты труда носит в корне несправедливый характер. Мне  не 
известно, какие цели, преследовались, создавая этот документ, но точно не 
повышение уровня занятости и спортивного мастерства учащихся.  
            Так же нам рекомендуют сократить должность заместителя директора 
по хозяйственной части. С моей точки зрения важность этой работы не 
подлежит никакому сомнению.  
 
Слушали: 
 
А.Л. Марченко, заместителя директора ДЮСШ №4 по хозяйственной части, 
в мои обязанности входит достаточно большой объем работы, а именно: 
заключение договоров с учреждениями по вопросам аренды спортивных 
сооружений и залов, с учебными заведениями, договора по вопросам 
коммунальных услуг всех филиалов ДЮСШ №4. Занимаюсь подготовкой 
мест соревнований и необходимого для их проведения инвентаря. 
Контролирую соблюдение санитарных норм наших залов, в том числе и 
состояние их пожарной безопасности. Контролирую работу сторожей и 
уборщиков всех филиалов. Считаю, что объем проводимой мною работы 
соответствует занимаемой мною должности. 



 
 

Решили:   
 
Признать работу бухгалтерии и заместителя по хозяйственной части МБОУ 
ДОД ДЮСШ №4 А.Л. Марченко - эффективной. Оставить и признать 
бухгалтерию ДЮСШ №4 самостоятельной и сохранить в учреждении, 
должность заместителя директора по хозяйственной части. 
 
Голосовали: 
 
За:  75 человек,                     против: 0 
 
 
 

3. Слушали:   
 
Д. М. Хандошко - адвоката, представляющего ДЮСШ №4 по вопросам 
судебных заседаний в отношении учреждения.   
 
Уже 10 судебных процессов прошло с начала 2013 года с участием 
учреждения. Основным нашим соперником была прокуратура Анапы и края.  
Первоначально прокуратурой Анапы была проведена проверка всех учебных 
заведений Анапы на соблюдение санитарно-эпидемиологических норм, в 
частности доступность к объектам детей-инвалидов. Был подан в результате 
иск на администрацию и на нашу школу, но бездействия с нашей стороны не 
было, все действия были признаны законными. В частности 27 марта 2013 
года Анапским городским судом рассмотрено дело по иску Анапского 
межрайонного прокурора в интересах неопределенного круга лиц к ДЮСШ 
№4 о признании бездействия незаконным, обязании устранить нарушения 
санитарно-эпидемиологических требований, законодательства о защите прав 
детей-инвалидов. Суд решил исковые требования удовлетворить частично: 
- в требованиях относительно бездействия ДЮСШ №4 и администрации МО 
г-к Анапа в части невыполнения санитарно-эпидемиологических требований, 
законодательства о защите прав детей-инвалидов отказать. 

20 июня 2013 года судебная коллегия по гражданским делам 
Краснодарского краевого суда решение Анапского городского суда от 
27.03.2013 года оставило без изменений.  
Кроме того прокуратура возбудила делопроизводство в отношении 
директора школы за несоблюдение санитарных правил, но 8 июля 2013 года 
решением Анапского городского суда прекращено производство по делу об 
административном правонарушении по ст. 9.13 КоАП РФ, в отношении 
директора МБОУ ДОД ДЮСШ №4 Р.Н. Аскерова в связи с отсутствием в его 
действиях состава правонарушения.  Решение Краснодарского краевого суда 
оставило дело так же без изменений.  



Единственное в чем мы ошиблись, начальник ТО управления 
роспортебнадзора по Краснодарскому краю в г-к Анапа Лариса Медведева 
оштрафовала директора на 500 рублей за не прохождение сотрудниками 
учреждения планового медицинского осмотра. Вина эта была связана в 
первую очередь с недофинансированием Администрации на эту статью 
расходов.  
После всего этого прокуратура обеспокоилась тем, что ИП Аскеров, как 
нормальный гражданин построил спортивный зал, который крайне 
необходим школе, так как все занимающиеся, живущие в Анапе не 
вмещаются в единственный городской и были проведены котировки, 
согласно им заключен договор аренды этого спортивного зала, 
расположенного по адресу ул. Чистая, 21 с ДЮСШ №4. Прокуратура сочла, 
что данное обстоятельство является нарушением закона о конкуренции и 
других законов и подала иск на школу и Администрацию, чтобы признать 
данную котировку и договор недействительными.  
12 апреля 2013 года прокуратура Краснодарского края подала в 
Арбитражный суд Краснодарского края исковое заявление о признании 
недействительным протокол рассмотрения котировочных заявок на оказания 
услуг по аренде спортивного зала, составленного конкурсной комиссией; 
признать недействительным договор на оказание услуг по аренде 
спортивного зала, заключенный между МБОУДОД ДЮСШ №4 и 
индивидуальным предпринимателем Р.Н. Аскеровым; принять 
обеспечительные меры в виде приостановления действия договора до 
рассмотрения дела по существу. Суд отказал прокуратуре о признании 
договора не действительным, данное судебное разбирательство завершилось 
в нашу пользу. 23.08.2013 года Арбитражный суд отказал в удовлетворении 
исковых требований прокуратуры. Пока решение не вступило в законную 
силу. 

Прокуратура на этом так же не остановилась, параллельно была 
проведена проверка, было собрано много документов и все материалы были 
отправлены на возбуждение уголовного дела. В связи с этим вызывали 
заместителей директора школы в отдел по борьбе с налоговыми 
преступлениями, сотрудники давали объяснения и на их основании, в том 
числе и объяснительной начальника УО Д.А. Байдикова, в  которой он 
указывает, что проведение занятий в спортивном зале по адресу ул. Чистая, 
21 директором Аскеровым с ним не согласовывались, было возбуждено 
уголовное дело. Данное постановление лично мы не получали, а узнали о 
возбуждении этого дела из информационного портала «Анапа.инфо», подали 
заявление на обжалование и через три дня Анапским городским судом 
уголовное дело было отменено. 4 июня 2013 года постановлением Анапского 
городского суда признано незаконным и необоснованным постановление от 
24.05.2013 года старшего следователя А.Г. Назаренко следственного отдела 
по г. Анапа о возбуждении уголовного дела в отношении Аскерова Р.Н. по 
признакам преступления, и обязать его устранить допущенное нарушение 
закона.  



В итоге потом постановлением Краснодарского краевого суда данное 
решение оставлено в силе. 17 июля 2013 года судебной коллегией по 
уголовным делам Краснодарского краевого суда постановление Анапского 
городского суда оставлено без изменений, а апелляционное представление 
без удовлетворения.   То есть это говорит о том, что фактически уголовное 
дело даже не возбуждалось.  
Прокуратура всяческими способами хочет задушить школу проверками по 
собственной системе, но правда на нашей стороне и я уверен, что мы 
выиграем все процессы. В настоящий момент Администрация, взяла 
позицию разобраться в сложившейся ситуации и на последнем Арбитражном 
суде заняла позицию справедливости. При ознакомлении с решением 
Анапского городского суда (дело №3.10-122/2013 от 04.06.2013), где указано, 
что без какой-либо оплаты (в том числе арендной) в спортивном  зале 
Аскерова Р.Н. в 2010-2013 годах проведено на безвозмездной основе 66 
городских и краевых детских и юношеских соревнований, а так же первенств 
ЮФО по дзюдо и самбо. В отзыве на исковое заявление заместителя 
прокурора Краснодарского края для Арбитражного суда Краснодарского края 
представитель администрации МО г-к Анапа А.В. Кононов указывает, что в 
ходе судебного заседания Р.Н. Аскеровым была предоставлена копия 
постановления о прекращении уголовного дела от 24.07.2013, которое было 
возбуждено в отношении его 24.04.2013 в связи с заключением спорного 
договора аренды спортивного зала. В соответствии с указанным 
постановлением, уголовное преследование Р.Н. Аскерова прекращено в связи 
с отсутствием состава преступления.  
В связи с тем, что следственными органами управления Следственного 
комитета РФ по Краснодарскому краю уже дана правовая оценка законности 
действий Аскерова при заключения договора на оказание услуг по аренде 
спортивного зала от 14.01.2013, администрация МО г-к Анапа считает 
необходимым изменить свою позицию относительно исковых требований  и 
просит отказать в удовлетворении заявленных заместителем прокурора 
Краснодарского края требований в полном объеме.  
 
Слушали:  
 
Р.Н. Аскерова по данному вопросу: 
 
Что касается бесконечных судов, разбирательств ДЮСШ №4 с 
прокуратурой, то здесь негативную роль сыграл начальник УО Д.А. 
Байдиков. 
На основании письма Байдикова, которое он пишет в Анапскую 
межрайонную прокуратуру с обвинением в бездействии всех руководителей 
учебных заведений о том, что в том числе и я, как директор не обращался с 
выделением денежных средств на выделение ограждения, благоустройства 
территории – не правда. У нас в школе имеются копии писем, с 
многократными обращениями на имя Байдикова по данным вопросам. Тем 



самым, возникает плановая проверка прокуратурой всех спортивных 
учебных заведений города. Свою правоту мы смогли отстоять, к тому же 
нашли предписание Медведевой на имя Байдикова, гарантировать 
установить забор в отношении нашего учреждения.  
        По поводу спортивного зала на улице Чистой, 21, при получении 
лицензии на спортивные залы по данному адресу, а так же для спортивного 
зала, расположенного в с. Гай-Кодзор мы писали письмо начальнику УО, с 
просьбой предоставить нам другие угодные ему спортивные залы для 
проведения занятий.  Байдиков утвердив это письмо, дал добро для  
получения лицензии на право проведения занятий в данных залах. 
         При этом в письме начальника УО от 23.04.2013 г. на имя Анапского 
межрайонного прокурора А.В. Волошина (которое и послужило основанием 
для возбуждения дела о бездействии),  Д. А. Байдиков указывает, что письма 
от руководителей дополнительного образования детей о выделении 
дополнительных средств на обеспечение беспрепятственного доступа детей-
инвалидов к объектам социальной инфраструктуры поступили только в марте 
- апреле 2013 года (после проверки прокуратуры), ранее письма от 
руководителей о выделении финансирования на эти цели не направлялись.  
По поводу несогласования с начальником УО проведения занятий учащихся 
ДЮСШ №4 в зале по адресу ул. Чистая, 21 могу сказать следующее:  
объяснительная Д.А. Байдикова, в которой он указывает, что проведение 
занятий в спортивном зале по адресу ул. Чистая, 21 мною с ним не 
согласовывались – дезинформация, которой он ввел прокуратуру и суд в 
заблуждение. В подтверждение этого у меня на руках имеются документы: 
 
- утвержденная начальником УО МО г-к Анапа бюджетная смета МОУ ДОД 
СДЮСШОР №4 на 2010 год, в которую включена арендная плата за 
пользование имуществом, указан арендодатель (ИП Аскеров Р.Н.) и адрес 
арендодателя (Чистая, 21). 
 
-подписанное начальником УО Д.А. Байдиковым 20.06.2011 г. заявление о 
выдаче лицензии на право ведения образовательной деятельности, в том 
числе указан адрес спортивного зала по адресу: ул. Чистая, 21. 
 
- утвержденный начальником УО МО г-к Анапа план финансово-
хозяйственной деятельности МБОУ ДОД ДЮСШ №4 на 2012 год, в который 
включена арендная плата за пользование имуществом, указан арендодатель 
(ИП Аскеров Р.Н.) и адрес арендодателя (Чистая, 21). 
 
 - Д.А. Байдиков сам лично присутствовал на краевых соревнованиях по 
дзюдо в спортивном комплексе «Рай», о чем свидетельствуют имеющиеся 
фотографии с соревнования. 
 
 



 
 
 

 



 
 
 

 



 
 
 
Хочу здесь сказать так же о превышении полномочий сотрудником 

ОРЧ Г. Шахмеликяном. С его стороны были   угрозы,  давление и 
неправомерные требования, в частности о предоставлении за один  час 
необходимых ему документов за несколько лет работы учреждения. При 
этом сотрудники прокуратуры не нашли основания для возбуждения 
уголовного дела.  
С подобным давлением столкнулись так же сотрудники нашей школы. 
Искажение смысла в объяснительных, которые дали наши сотрудники, в 
дальнейшем послужило основанием для возбуждения уголовного дела 
против меня.  
 
Слушали:  
 
И.Н. Таранкевич,  главного бухгалтера ДЮСШ №4, 14 мая 2013 года мне по 
телефону позвонил сотрудник ОРЧ и потребовал в течение часа предоставить 
необходимые ему документы. На что я ему ответила, что в данный момент 
нахожусь на кладбище и не имею такой возможности, тем более  что 
документы требовались без письменного запроса. Объем документов был 



очень большой, за несколько лет собирали оплаты, счета, договора и 
контракты. А на следующий день ровно в восемь, намного раньше 
договоренного времени,  сотрудник ОРЧ уже стоял под дверьми нашего 
учреждения, чтобы забрать всю документацию.   
 
Слушали:  
 
В.А. Толмачева, по вопросу  разговора со следователем Г. Шахмеликяном 
могу сказать следующее: 1 мая 2013 года меня попросили срочно прийти в   
оперативно - розыскную часть. Что касается вопроса подписания документа 
на аренду спортивного зала по адресу ул. Чистая, 21, и подписания его мной, 
как сформулировал сотрудник Шахмеликян - по указке, то я всегда говорил и 
говорю, что руководствовался лишь собственным мнением. А выражения 
указывать в моем лексиконе – нет, и я не мог сказать такое, а подписал 
протокол после нашего разговора потому, что не обратил внимания. Этого 
выражения я не говорил, оно неправильно истолковано. Меня Р.Н. Аскеров 
не заставлял подписывать договор аренды спортивного зала по адресу ул. 
Чистая, 21 с ИП  Р.Н. Аскеровым, как потом выразились на суде, таким 
образом смысл моих слов был истолкован неверно.  
 
 
Слушали:  
 
А.Л. Марченко, заместителя директора ДЮСШ №4 по хозяйственной части, 
я считаю, что следователь Шахмеликян в процессе разговора по вопросу 
подписи в заключение договоров МБОУ ДОД ДЮСШ №4 с ИП Р.Н. 
Аскеровым  исказил мои ответы на поставленные вопросы, против Р.Н. 
Аскерова.  
Считаю, что давления со стороны директора ДЮСШ №4 Р.Н. Аскерова на 
меня не было и, мною был подписан договор по аренде спортивного зала, 
расположенного  по адресу ул. Чистая, 21, по собственному решению, так как 
спортивный зал нам крайне необходим, а другого нам не предоставляют.  
 
 
Слушали:  
 
А.В. Лопатина, старшего тренера-преподавателя ДЮСШ №4, Шахмеликян 
пришел к нам зал, и задал мне вопрос: какая разница тренерам кто будет 
директором школы, а Аскеров все равно заказан. На что я ответил, что 
именно Аскеров создал эту школу и все сделал для достижения результатов, 
которыми сегодня городится учреждение, город и край. И нам очень важно 
кто будет директором школы.  
 

Решили:  Работу и действия по защите чести и достоинства ДЮСШ №4 
считать удовлетворительными. 



 
Голосовали: 
 
За:  75 человек,                     против: 0 

 
 

4. Слушали:  
 
И.о. директора ДЮСШ №4 А.Н. Мисан, по вопросу информационной ситуации 
относительно новостных публикаций в СМИ и на информационных порталах о 
ДЮСШ № 4, со своей стороны хочу сказать следующее, что я присутствовала 
при разговоре, когда нас с Р.Н. Аскровым  вызывали в следственный комитет. 
Меня поразил ответ Назаренко на вопрос Расима Насибовича: имею ли я теперь 
право на реабилитацию своего честного имени в связи с тем, что уголовное 
дело в отношении меня даже не возбуждалось. Был получен ответ, что против 
Аскерова никаких серьезных действий не предпринималось, он не был 
отстранен  от работы или задержан.  
Фамилия  Аскерова муссировалась в СМИ нашего города, в частности на 
информационном портале «Анапа.инфо». После размещения материала о 
возбуждении уголовного дела, последовало огромное количество 
комментариев, по прочтении которых можно было заработать инфаркт, 
инсульт и иные заболевания. Радует то, что были и  хорошие комментарии. 
Что доказывает, что в нашем городе есть и здравомыслящие люди.  
Совсем недавно появился еще один блог, размещенный на том же портале: 
«У кого бисер мелкий, а у кого суп жидкий?». Хотя  я бы назвала его по-
другому: «Давайте вновь обсудим  Аскерова!». Самое интересное, что 
появление этого материала совпало  с тем, что уголовное дело, относительно 
Аскерова Р.Н. так и не было возбуждено, учреждение  успешно выиграло все 
суды. А  этими публикациями просто хотели  добить человека, я имею в виду 
Аскерова Р.Н., а весь коллектив школы представить в явно неприглядном 
виде.  
           Перед нашим собранием я написала письмо в адрес «Анапа.инфо»  с 
приглашением главного редактора портала «Анапа.инфо» Г. А. Аванесовой 
на встречу с трудовым коллективом учреждения. В письме было указано, что 
на собрании будут присутствовать представители родительского комитета. 
На собрании она в полной мере сможет узнать о ситуации, ознакомиться с 
документацией и т.д. Теперь хочу озвучить ее ответ на приглашение: 
«Здравствуйте, я Вас тоже приглашала, однако вы своим педагогическим 
трудовым советом приглашение проигнорировали, меня трудовая 
деятельность и зарплатные квитанции ДЮСШ №4 не интересуют». Мы 
ответили следующее: «Пугать трудовой деятельностью и зарплатными 
ведомостями не будем, нас интересует честь и достоинство школы, именно 
поэтому и приглашаем Вас на встречу со всем коллективом школы». 
Последовал ответ: «Вы не вовремя интересуетесь честью школы. Когда было 
уместно, я приглашала коллектив для разговора. Тратить время на 



мероприятия, которые меня не затрагивают, я не могу. Когда я располагала 
им, вы проигнорировали эту возможность. Если Вам интересна беседа со 
мной, то собирайте инициативную группу, звоните по указанному телефону 
и приходите в офис «Анапа.инфо». С уважением, Гоар». По законодательству 
РФ ответственность за клевету в СМИ в равной мере несут не только 
блогеры, но и администрация сайтов, на которых непосредственно  данные 
блоги создаются. 
 
 
Слушали: 
 
Аскерова Р.Н., что касается информации о ДЮСШ №4, размещенной на 
портале «Анапа.инфо»,  то она послужила распространением дезинформации 
и ложных слухов о нашей школе. Я хотел бы еще добавить, что как директор 
школы работаю по совести, всему нашему  коллективу хочу сказать, что если 
мы будем едины, тогда будем сильнее и сможем сохранить и бухгалтерию и 
всех заместителей директора и каждого сотрудника. Тогда будут и очередные 
победы на смотрах-конкурсах, наши воспитанники принесут победы с 
первенств Европы, мира и олимпийских игр. Моя цель, что бы о нас знали по 
результатам нашей работы, а они заслуживают уважения. Я очень благодарен 
тем людям, которые оказывают помощь, в частности новая администрация 
города-курорта, а именно юридический отдел, разобравшись в ситуации, 
оказали неоценимую помощь на последнем Арбитражном суде. 
Таким образом, нашей целью на сегодняшний день является сохранить наше 
учреждение целиком, предоставить порталу всю имеющуюся у нас 
информацию для ознакомления, для официального опровержения ранее 
опубликованной информации. К тому же мы узнали, что электронный адрес 
автора материала «У кого бисер мелкий, а у кого суп жидкий?» Ивановой 
Анны Романовны, размещенного на портале, был зарегистрирован в тот же 
день (anna-maria12@mail.ru), когда с него был отправлен данный материал 
для блога. Если проверить существующий адрес, то выходим на Анну Белеку 
(Молдавия). 
Мы, в свою очередь в дальнейшем вновь будем ходатайствовать об 
опровержении данной информации, в противном случае, будем вынуждены  
обратиться в высшие инстанции для урегулирования вопроса по защите 
чести и достоинства учреждения. После нашего собрания в городской портал 
будет направлена выписка из данного протокола. 
 
 

Решили:  Связаться с редакторами информационного портала «Анапа.инфо» 
для размещения в открытой форме материала, опровергающего ранее 
опубликованной на данном портале информации о неподтвержденных 
сведениях, чтобы восстановить честь и достоинство учреждения, руководства и 
всех воспитанников школы.  
 



 
Голосовали: 
 
За:  75 человек,                     против: 0 

 
 
5. Слушали: И.о. директора ДЮСШ №4 А.Н. Мисан, по новшествам 
учебного процесса. Что касается непосредственно учебной части: старшему 
тренеру-преподавателю Лопатину А.В. и методисту Самойленко И.И. в срок 
до 5 сентября сдать готовые расписания проведения учебно-тренировочных 
занятий в залах по адресам: Ивана Голубца, 13 а и Чистая, 21.  
Заведующей отделением ДЮСШ №4 Романченко Н.П. в недельный срок 
подготовить приказы:  

1. Приказ о проведении тарификации МБОУ ДОД ДЮСШ №4. 
2. Приказ о распределении обязанностей между заместителями 

директора. 
3. Приказ  о распределении обязанностей между заведующими отделений 

и методистами с указанием фамилий и перечнем всех обязанностей, 
которые сотрудники будут осуществлять на протяжении всего 
учебного года 

4. Приказ о распределении обязанностей между старшими тренерами 
отделений. 

В виду последнего совещания всем тренерам-преподавателям вместе с 
предоставлением списков на новый учебный год предоставить сведения о 
нахождении на различных видах учета наших учащихся. 
Сроки подачи списков до 6 сентября. Помимо списков каждому 
преподавателю предоставить расписание проведения занятий, перевести 
детей на следующий год обучения, либо если оставляете кого-то на 
повторный год обучения отметить все письменно. 
Теперь хочу рассказать о новшествах в учебном процессе с сентября 2013 
года. В частности, в связи с вступлением в силу последнего постановления 
главы МО г-к Анапа от 15 мая «о порядке деятельности образовательных 
учреждений дополнительного образования детей» у нас будут изменены 
следующие позиции: 

1. изменена численность учащихся в группах НП – 2, НП-3. Если раньше 
было 30, то сейчас максимальное количество – 24 человека. 

2. Изменен максимальный объем учебной нагрузки в группах УТ. А 
именно в УТ -1 – 12 часов, УТ -2  - 14 часов, УТ-3 – 16, УТ-4 – 18 
часов, УТ-5 – 20 часов. Если ранее нам разрешалось сократить учебную 
нагрузку, начиная с УТ-1, то сейчас можно ее сократить, только 
начиная с групп УТ-3. 

Таким образом, тарификация будет составлена с учетом этих изменений. 
Так же изменена форма личных карточек учащихся нашей школы, которые 
будут внедряться с набором новых групп НП-1. Поэтому на всех  вновь 
прибывших учащихся необходимо знать сведения о первоначальном весе, 



росте, данные страхового полиса от несчастных случаев. У каждого тренера 
на основании указанного постановления должен быть план-конспект 
проведения учебно-тренировочного занятия, утвержденный директором 
ДЮСШ №4.   
Что касается журналов, то они остаются то той же форме, что и в 
предыдущем году. Но здесь отмечу, что заполнение воспитательной работы в 
соответствии с проводимыми мероприятиями в той или иной группе, так же 
обязательно, как и заполнение помесячного посещения, учащимися занятий. 
Например, инструктаж по технике безопасности во время проведения 
тренировочных занятий у нас проходит два раза в год. Поэтому при сдаче 
журналов необходимо ставить отметки о его прохождении учащимися или их 
родителями. 
По поводу выполнения и невыполнения учебного плана, то в случае 
командировок, больничных, очередных отпусков план не может быть 
выполнен на 100%. В остальных случаях невыполнения данного плана будет 
производиться перерасчет выплаты заработной платы. Замены в группах 
можно делать с письменного разрешения тренера, который будет 
производить временную замену. Исходя из этого, каждый месяц всем 
преподавателям необходимо подсчитывать свои учебные часы и 
распределять учебную нагрузку в соответствии с утвержденным годовым 
планом.  
Последнее - медицинский осмотр по плану у нас проходит в октябре, 
поэтому старший тренер ДЮСШ №4 С.Г. Торосян назначается 
ответственным за формирование списков детей для прохождения данного 
осмотра, чтобы нас во время внесли в график.  
Еще одно поручение: в связи с законом о запрете курения в общественных 
местах методисту И.И. Самойленко – подготовить таблички  для всех 
филиалов ДЮСШ №4 о том, что «курение на территории спортивного зала 
запрещено». 
 
 
Решили:  
 
Провести тарификацию ДЮСШ №4, подготовить необходимые для учебного 
процесса приказы, расписание. Всем тренерам-преподавателям максимально 
ответственно отнестись к заполнению журналов и оформлению личных 
карточек учащихся.  
 
Голосовали: 
 
За:  75 человек,     против: 0 человек.  
 



 
 



 
             



                     


